
Referat af bestyrelsesmøde 21/11-2023 i RV 111 fra 20-21:30  

Deltagere: Casper Brovang, Be!na Ziegler, Lene Michelsen 

Fraværende: Michael Riis 

Referent: Lene Michelsen 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde  

Referat fra mødet 11/10-2023 blev godkendt. Det lægges på hjemmesiden 

 

2) Opfølgning på Økonomi  

Saldo i banken pr. 21/11-2023 er 229.420,58 kr. Det er e6er bestyrelsens opfa7else !lstrækkeligt. 

 

3) Status på vej syn  

Casper kontakter Jonas fra Dansk Asfalt, så vi kan lave en gennemgang og få iværksat de nødvendige 

repara!oner. Sam!dig ser vi på om nogen regnvandsbrønde trænger !l at blive renset. 

 

4) Status på brev !l kommunen vedr. skiltning  

Vi har modtaget svar fra kommunen den 9/11-2023. Svaret lægges på hjemmesiden som bilag !l de7e 

referat. 

 

5) Brev !l kommunen vedr. opsætning af solceller  

Vi har ikke modtaget svar på vores henvendelse om at få udarbejdet generelle retningslinjer for vores 

område. Lene undersøger hvem vi konkret skal skrive !l vedrørende de7e. 

 

6) EVT 

Vores Velkomstbrev !l nye husejere trænger !l en opdatering. Lene laver forslag !l nyt brev !l næste møde. 

 

For kommende generalforsamling undersøger Be!na hvilken af tre mulige datoer vi kan leje lokalet på 

Gedevasevang. De mulige datoer er 4/3, 5/3 eller 6/3. 

 

Næste mødedato og sted: Tirsdag den 19/12-2023 RV111  

 

Referat udsendes indenfor 1 uge !l kommentering. Der godkendes på e-mail, referat sendes !l Casper der 

lægger det op på hjemmesiden sammen med info om dato for næste møde  

Mødea?oldelse, honoreres med 200kr   

Udvalg/ansvarsområder: Hussalg (Lene), Regnskab (Lene), Asfalt (Casper, Michael), Vej og park (Michael), 

Legeplads (Be!na), It/hjemmeside (Casper), Facebook (Be!na) - kan ændres og nye udvalg/områder kan 

!lføjes.   

  



 
BILGA pkt. 4 
 
 
Hej Casper 
  
Tak for jeres henvendelse vedr. afmærkning af område med fartdæmpning omkring Farum 
Gydevej, Ryttervænget og Rytterhaven. 
  
Vi har gennemgået afmærkningen i området og drøftet problematikken med politiet. I den 
forlængelse vil afmærkningen blive tilpasset de faktiske forhold, så færdselstavle på 
Ryttervænget vest flyttes til indkørslen til Rytterhaven, som ikke indgår i det fartdæmpede 
område og der opsættes ny færdselstavle på Ryttervænget ved Farum Gydevej, så man 
kører ind/ud af det fartdæmpet område her. Det er ikke muligt at udvide det fartdæmpet 
område, så disse veje er omfattet i det fartdæmpede område uden, at der etableres 
fartdæmpende foranstaltninger. Det er vurderet, at der ikke er et trafiksikkerhedsmæssigt 
behov for fartdæmpning på disse lokalveje, som primært betjener adgang til 
beboere/naboer i eget boligområde. Det er desuden uden for kommunens økonomiske 
råderum pt. at gennemføre sådanne projekter. 
  
Til orientering kan jeg oplyse, at vi forventer at skulle udarbejde en hastighedsplan i 2024, 
hvor der politisk skal tages stilling til hastighedsgrænser og evt. fartdæmpning  på alle 
kommunens veje. Desuden deltager kommunen pt. i et forsøg med etablering af 40 km/t 
hastighedszoner i udvalgte boligområder, som forventes implementeret i 2024 under 
forudsætning af politikernes disponering af økonomi til gennemførelse af projekterne. 
  
Lovgrundlag 
Ovenstående afgørelse er truffet i henhold til Vejlovens §8, som siger, at den er 
vejmyndighedens – her kommunens  - ansvar at holde sine offentlige veje i den stand, 
som trafikkens art og størrelse kræver og at vejmyndigheden bestemmer, hvilke arbejder 
der skal udføres på dens veje. 
  
Klagevejledning 
Du kan klage over denne afgørelse til Vejdirektoratet. Klagen skal indsendes via 
Vejdirektoratets elektroniske klageblanket på borger.dk. 
Klagen omfatter kun retlige spørgsmål. Det vil sige, at Vejdirektoratet kun kan tage stilling 
til, om afgørelsen er lovlig, men ikke til kommunens skøn inden for lovens rammer. 
Klagefristen er 4 uger fra den dato, den endelige afgørelse er modtaget. 
  
  
Venlig hilsen 
  
Lene Hansen 
Teamkoordinator 
  
Center for By og Miljø 
Furesø Kommune 
Stiager 2, 3500 Værløse 
Vagttelefon 7235 5553 (man-ons+fre kl. 11-14, tors kl. 14-17) 
  


